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Referat af bestyrelsesmødet 08-06-2009 
 

Til stede: Peter, Mikkel, Margit, Jens Jørgen, Kay og Lars (referent) 
Afbud: Per 
 
1. Godkendelse af referat 
 

• Referatet godkendtes.  
 
2. Beslutninger og meddelelser fra bestyrelsen 
 

• Bestyrelsen havde besøg af en lydekspert, der kom med gode anbefalinger og forslag til 
forbedringer af lydforholdene i klubhuset. Bestyrelsen arbejder videre med sagen og 
inddrager husudvalget. 

• Bestyrelsen besluttede fremover at tilskynde medlemmerne til at bruge hjemmesiden mere 
aktivt. Indlæg sendes til sekretæren (link), der redigerer, hvis det er nødvendigt og 
videresender til webmasteren. 

• Der er indkommet ansøgning om medlemskab fra: Berit Thye Lange (kajak), Else Thye 
Kleist (kajak), Paul Kleist (kajak), Benoit Serge Robert Senon (Granada 23), Hugues 
Schneider (Granada 23), Karim Haider (Bandholm 26), Søren Klement Nygaard, samt Malik 
Bjerrum Thomsen. Bestyrelsen godkendte dem alle. 

• Formanden fremlagde forslag til nye foreningsskilte til vej, gavl og postkasse. Bestyrelsen 
besluttede at sætte arbejdet i værk. 

• Træterrassen trænger til vedligeholdelse. Bestyrelsen overvejer, hvad vi skal gøre til næste 
møde. Husudvalget inddrages. 

• Bestyrelsen takkede ja til et kursus om førstehjælp for fritidssejlere, som skal sættes i gang 
til efteråret. Bestyrelsen besluttede at yde et tilskud pr. deltager på 150 kr. Hver deltager skal 
så betale 50 kr.  

• Jens Jørgen orienterede om et møde i ApS’et, hvor man bl.a. havde diskuteret spilleregler 
for brug af ”Rotteøen”, reparationsbehov på broerne og økonomi bl.a. ift Københavns Havn.  

• Bestyrelsen fortsatte diskussionen om vi skal fortsætte med Svendborgjollerne Eller skal vi 
anskaffe nye joller eller evt. anskaffe en H-båd og i det hele taget perspektiverne for 
sejlerskolearbejdet. Bestyrelsen vil invitere til et medlemsmøde om sagen for at få flere 
vinkler og synspunkter og lodde interesse og stemning blandt medlemmerne,. 

• Havnefesten afholdes i år den 14, 15 og 16. august. Bestyrelsen opfordrer medlemmerne til 
at tage initiativ til matchrace ligesom sidste år.  

• De næste bestyrelsesmøder afholdes hhv. den 3. august samt den 7. september kl. 19.30. 
 

3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn   Saldo     

  
o FI 89 287 286   kr. 409.889,90   
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o Erhvervskonto   kr.   33.673,65   
o Opbevaringsdepot  kr.   75.459,60 

     
4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• Der er nu 4 ledige vandpladser, så bare sammenlignet med sidste møde er der udlejet fire 
nye pladser. 

• Den grønne spidsgatter på pladsen skal sættes i vandet snart - ellers går den til grunde. Jens 
Jørgen kontakter ejerne. 

• Der er få både, der endnu ikke har bragt deres kollektive ansvarsforsikring i orden. Gør 
noget ved det! Kontakt Per Hansen. Ifølge klubbens vedtægter kan bådejere ekskluderes, 
hvis forsikringsforholdene ikke bliver bragt i orden. 

• Der er få ledige skabe. Kontakt Mikkel, hvis du er interesseret i at leje et skab. 

• Bestyrelsen udarbejder en ny broliste og opfordrer medlemmerne til at skrive deres mobilnr. 
på listen, så det er muligt at kontakte dem ifm evt. problemer. 

 

 

Hus og køkken 

 

• Der trænger til oprydning i værkstedet. Bestyrelsen laver et opslag om, at folk skal fjerne 
deres effekter senest 1. august. Det resterende bliver herefter smidt ud. 

• Der ophænges knager på væggen i masterummet til Svendborgjollernes sejl. 

• Lasse Jonsson giver et tilbud på reparation af brusebadet. Jens Jørgen forfølger sagen. 

• Peter opsætter boks i badeværelset til betaling for bade. 

• Der opsættes desuden skilt på opvaskemaskinen med en henstilling om, at kun klubbens 
service vaskes op i maskinen. 

 
Kapsejlads 
 

• Der er sommersejlads i samarbejde med Hvidovre Sejlklub lørdag den 13. juni. Der er 
skippermøde i klubhuset kl. 9. Alle klubbens både opfordres til at deltage. Tilmelding på 
liste i klubhuset senest torsdag. Bagefter er der fælles grill og hygge i foreningen. Tag selv 
bøffer og salat med. 

 
Sejlerskole 

 

• Den ene Svendborgjolle er klargjort og søsat og undervisningen i gang for tre entusiastiske 
medlemmer. Sejlerskolen er åben for flere elever. Interesserede skal kontakte Jens Jørgen. 
Der bliver arrangeret praktisk prøve i efteråret. Der undervises og sejles på tirsdage kl. 
17.30.  

 
5. Eventuelt 
 
Der var intet til dette punkt. 


